

令人引頸以待的「2020東京奧運會」即將於7月23日隆重揭幕！為鼎力支持是次盛事，有線電視、香港開電視(77台)及香港國際財經台(76台)會免費開放合共七條頻道予公眾欣賞奧運賽事，其中香港開電視將破天荒為奧運「讓路」，全天候播放奧運賽事，播放內容總時數將超過1000小時！

而有線很榮幸是次邀得「歌神」張學友，為今屆奧運獨家獻唱主題曲《堅持的意義》，學友坦言全是緣份的牽引，促成是次合作！



立即掃瞄QR Code

同學友一齊
為香港運動員打氣！



歌神張學友 以歌聲為香港運動員打氣

為有線電視 獨家獻唱奧運主題曲

「2020東京奧運會」如箭在弦，是次有線邀得「歌神」張學友獨家獻唱奧運主題曲《堅持的意義》，歌曲並由郭偉亮(Eric Kwok)作曲及監製、林若寧填詞、張子堅及Eric Kwok編曲。受到新冠肺炎的影響，東奧延至今年7月正式揭幕，學友亦坦言今屆奧運非常特別：「特別在於運動員的心理質素，如果佢哋的心理質素唔夠好，其實真係好難面對今次嘅比賽！」學友笑指希望能盡一己之力，以歌聲為一眾運動員打氣，碰巧遇到有線電視的邀請，因而造就了這個美麗的約會：「當我收到曲和詞，更加覺得這是我應該去做的事，希望一眾運動員可以用堅持的態度去做呢件事，我哋一定會支持佢哋。」



有線寬頻通訊有限公司非執行董事曾安業先生(中)與一眾行政人員出席日前於香港瑰麗酒店宴會廳舉行的「2020東京奧運全城集氣」記者會。

將不惜工本 全力支持奧運盛事

奧運向來是全球矚目的體壇盛事，有線電視、香港開電視及香港國際財經台一直致力支持國際體壇盛事及本地體育發展，有線寬頻通訊有限公司主席丹斯里拿督邱達昌於出席「2020東京奧運」記者會時，表示會集結台前幕後的專業團隊，全力轉播盛事，並會派遣新聞部及體育台兩支專業隊伍到日本現場，直擊每項獎牌誕生。而有線寬頻通訊有限公司非執行董事曾安業先生則表示集團會全力調配資源及人手，免費開放七條頻道，香港開電視更會打破傳統，為奧運讓路，全天候播放奧運賽事！



(左起)奧運金牌得主「風之后」李麗珊(珊珊)、中國國家女子排球隊前主攻手暨奧運銀牌得主孫玥及首位為香港於世界場地單車賽贏得彩虹戰衣、有「亞洲車神」之稱的黃金寶於會上分享參賽時的感受。



(左起)李尚正、盧頌恩、李麗珊、鄭芷凡及馬梓軒與癩嘴將會走入社區，與市民近距離接觸。

線上線下 全情投入東奧狂熱

除了全程直擊賽事之外，有線電視及香港開電視更與本地插畫師「癩嘴 din-dong」合作，與觀眾一起感受奧運熱潮！

■即日起至奧運期間，香港開電視流動宣傳車將會深入各區，與觀眾一起感受奧運熱潮。



(左一)沈卓盈、(右二)黎紀君及(右一)鄧月平亦鼎力支持是次盛事。

全城集氣 為港打氣

受到疫情的影響，香港觀眾未能親赴東京欣賞賽事。有見及此，有線電視及香港開電視精心製作了線上小遊戲，觀眾可以透過遊戲支持香港運動員，更有機會贏取由周大福送出價值港幣十五萬元的鑽飾，獎品豐富，觀眾萬勿錯過！

深入社區 與觀眾感受奧運狂熱

香港開電視將會連日深入各區，向市民派發奧運紀念品，而旗下藝人李尚正(阿正)、盧頌恩(妹頭)及鄭芷凡(Omi)等更會不定時現身，為市民送上驚喜。

流動車路線圖



玩法及詳情請留意
香港開電視FACEBOOK專頁！

*資料由客戶提供

香港開電視
77台

《奧運大放送》

播映日期：7月17、18日
播映時間：下午3時30分
至下午4時30分

